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5. Za dovoljno nizak napon na ulazu i dioda i tranzistor će biti neprovodni pa važi 

UI vv = . 

TEVU

+

−

TEVZ

A

B



Osnovi elektronike – Odsek SI  Avgust 2021. 

 

Sa povećavanjem ulaznog napona najpre 
će provesti tranzistor pri naponu 

V7.01 == BETU Vv , 
pri čemu će napon na izlazu imati 
vrednost 

V7.011 == UI vv . 
Tranzistor će nadalje da radi u aktivnom 
režimu i napon na izlazu je 
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Gornja zavisnost važi sve dok ne provede 
dioda D, što se dešava pri ulaznom 
naponu 
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Slika 1 

V7.12 =+= BETBEU VVv , 
i tada je izlazni napon 

V05.12 =Iv . 
Kada dioda D provodi, struja baze tranzistora data je izrazom 
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dok je izlazni napon određen sa 
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Najmanja vrednost izlaznog napona dobija se u kada tranzistor pređe u režim zasićenja i ona iznosi  
V2.03 == CESI Vv , 

a odgovarajuća vrednost ulaznog napona je tada 
V1.33 =Uv . 

Analitički izrazi koji opisuju funkcije prenosa kola su 
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dok je grafički prikaz funkcije prenosa kola dat na slici 2. 
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